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        Curtea de Apel Ploiești anunță organizarea, la data de 17 decembrie 2025, începând cu ora 

11.00, a unui program educațional dedicat elevilor de liceu, constând într-un proces penal simulat, 

desfășurat într-o sală de judecată reală și construit pe una dintre cele mai grave și actuale teme: 

traficul de persoane prin metoda „loverboy”. 

       Inițiativa oferă liceenilor ocazia de a înțelege, din interior, mecanismele actului de justiție și 

modul de funcționare a instituțiilor implicate în combaterea infracțiunilor grave. Tinerii vor 

interpreta, sub îndrumarea magistraților, roluri specifice unui proces penal – judecători, procurori, 

avocați, inculpați, victime, martori și experți – parcurgând întregul traseu al soluționării unei cauze, 

de la formularea acuzațiilor și administrarea probelor, până la deliberare și pronunțarea hotărârii. 

          Obiectivele proiectului sunt următoarele: 

-dezvoltarea culturii juridice a tinerilor și consolidarea valorilor statului de drept; 

- conștientizarea riscurilor reale și a vulnerabilităților asociate traficului de persoane; 

- stimularea gândirii critice, a responsabilității civice și a reacției informate în situații de manipulare 

și exploatare; 

- familiarizarea cu procedurile judiciare și promovarea profesiilor din domeniul dreptului. 

        Scenariul este adaptat vârstei participanților, iar activitatea are caracter exclusiv educațional. 

La finalul procesului simulat, elevii vor participa la o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri, 

alături de magistrați, avocați, psihologi și specialiști implicați în prevenirea și combaterea traficului 

de persoane.  

         Prin această inițiativă, Curtea de Apel Ploiești își propune să contribuie la formarea unei 

generații mai informate, mai conștiente și mai responsabile în fața fenomenelor de risc social, 

oferind, totodată, o experiență practică inedită. 
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